




تصحيح الإختبار

الوضعية الأولى 

يلتقط منبهات الوسط الخارجي كل عضو حسيفي ف المستقبل الحسي :بنية متخصصة توجد يـ تعر1

مستقبل حسي تنبيه خاص به ـ لكل 

A  – B  – C     2احساس ترتيب مختلف المناطق المختبرة في اليد من الأكثر إحساس إلى الأقل ـ

ـ يرجع سبب اختلاف الإحساس في مختلف مناطق اليد الى عدد المستقبلات الحسية ـ كلما كانت كثيرة كان 3
كلما كانت قليلة كان الإحساس  قليل  والإحساس  أكثر

الوضعية الثانية

ـ  ملآ الجدول بما يناسب      1

الاستجابة   نتيجة طريقة نقل  
 المناعة

  الخلايا العناصر الدفاعية
 المتدخلة

    نوع
 الاستجابة

 
الخواص
 الاستجابة  

تعديل مولد الضد 
 وإبطال مفعوله  

تنقل بالمصل   الاستجابة ( أ ) خلطية LB الأجسام المضادة 

تخريب الخلايا 
 المصابة

LTنقل LT LT الاستجابة (ب) خلوية 

ـ الرسم مع وضع البيانات لمعقد مناعي 2

                                                       

الوضعية الادماجية 

ـ سعيد يمكنه التبرع لـ عمر للتوافق في الزمرالدموية والريزوس1

ـ منير لايمكنه التبرع لـ عمر لعدم التوافق في الزمرة الدموية والريزوس                           

 2            ملآ الجدول بما يناسب 

النتيجـــــــــــــــة التعليل
 

 نقل الطعم إلى عمر

( توافق) من الذات من عند عمر من منطقة سليمة إلى  قبول الطعم  
 المنطقة المصابة

( توافق) الذات متوافق مع   
 قبول الطعم

 من عند سعيـــد

(عدم التوافق) من اللاذات  
 رفض الطعم

 من عند منــــير

 الأنسجة المتوافقة فيما بينها والحاملة لنفس المحدد (الوسام) الخلايا و تعريف الذات :هو كل

  والحامل لمحدد مخالف لوسام الذات تعريف اللاذات: كل ما هو غريب وغير متوافق مع الذات

 

 جسم مضاد

 مولد الضد 

 معقد مناعي        
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ـ يرجعـ يرجع سبب33
ولإحساس  أكالإحساس  أكثر

عية الثانيةلوضعية الثانية
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